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                   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
    Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 28/01/2018 και για 33η  συνεχή χρονιά, η 

πατροπαράδοτη τελετή της κοπής της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας του Πολιτιστικού Συλλόγου Αγίας 
Αικατερίνης, της ομώνυμης Συνοικίας της Πόλης μας. 

    Την εκδήλωση τίμησαν με τη παρουσία τους ο Σεβασμιότατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κος κος 
Ειρηναίος, ο οποίος χοροστάτησε και στη Θεία Λειτουργία, μετά των Ιερέων της Ενορίας πατέρων 
Εμμανουήλ Κοκκίνη και Κωνσταντίνου Πορταλάκη. Ο Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου κος Ευριπίδης 

Κουκιαδάκης, ο Δήμαρχος Ηρακλείου και Επίτιμο Μέλος του Συλλόγου μας κος Βασίλης Λαμπρινός, 
ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κος  Γρηγ. Πασπάτης, ο Μέγας Ευεργέτης της Συνοικίας μας 

και Επίτιμο Μέλος του Συλλόγου μας κος Κάστας  Μπαντουβάς. Ο κος Πέτρος Ινιωτάκης 
Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού - Οργάνωσης - Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης - Διαφάνειας - 
Περιβάλλοντος - Αγροτικής Ανάπτυξης και Συντονισμού Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, ο κος 

Γεώργιος Καραντινός Αντιδήμαρχος  Οικονομικών, ο κος Ιωάννης Αναστασάκης, Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών Έργων - Αυτεπιστασίας - Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, ο κος Κωνσταντίνος Βαρδαβάς 

Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών - Αθλητισμού - Νέας Γενιάς – ΚΕΠ και η Αντιδήμαρχος 
Κοινωνικής Πολιτικής, εποπτείας Κοινωνικών Δομών, Μετανάστευσης, και ΚΕΣΑΝ κα Μαρία 
Καναβάκη. Ο Προέδρος του ΔΟΠΑΦΜΑΗ κος Γ. Βουρεξάκης. Ο Πρόεδρος του Μουσείου Ν. 

Καζαντζάκης, Καθηγητής και τ. Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης κος Μιχάλης Ταρουδάκης, ο 
Αντιπρόεδρος της ΔΕΠΑΝΑΛ κος Ν. Αγγελάκης, ο εκπρόσωπος και Γραμματέας του Δημ. 

Συμβουλίου της δημοτικής κίνησης «Ηράκλειο Ενεργοί Πολίτες» κος Αριστείδης Αθανασάκης, ο 
δημοτικός σύμβουλος κος Ι. Τσαπάκης. Ο Πρόεδρος της Διεθνούς Ενώσεως Αστυνομικών/Τ.Δ. 
Ηρακλείου κος Εμμ. Ζαχαριουδάκης, και οι πρόεδροι των Πολιτιστικών Συλλόγων Βενεράτου κος 

Βαγγέλης Μαραγκάκης και Κατσαμπά κος Γ. Μαστοράκη, το Επίτιμο Μέλος του Συλλόγου μας κα 
Μαρία Σκραφνάκη, διευθυντές, καθηγητές και δάσκαλοι των σχολείων της περιοχής, και εκατοντάδες 

κάτοικοι της Συνοικίας της Αγίας Αικατερίνης.   
    Την εκδήλωση λάμπρυνε με την παρουσία της,  και άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις, η εξαιρετική 
Μικτή Χορωδία του Πολιτιστικού Συλλόγου μας , με έργα κλασικού, σύγχρονου και έντεχνου 

 ρεπερτορίου υπό την διεύθυνση του μαέστρου κου Μάνου Διακοσταμάτη. Στο πιάνο ο μουσικός κος 
Αγγελος Αντωνάκης. Η τυχερή της ημέρας η κα Αικατερίνη Παπαδημητράκη, καθηγήτρια εκπ/σης. 

    Το Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Αγίας Αικατερίνης της ομώνυμης Συνοικίας της Πόλης μας, 
ευχαριστεί όλες και όλους που τίμησαν την εκδήλωση αυτή, καθώς επίσης και όσοι βοήθησαν να 
πραγματοποιηθεί και εύχεται καλή χρονιά, χρόνια πολλά, χρόνια καλά, χρόνια ευλογημένα. 

Για το Δ.Σ. 
                                         Ο Πρόεδρος                                  Η  Γραμματέας 

                                Μηνάς  Γρ.  Μαυροειδής                    Ασημίνα Δοκιανάκη 



 

 
 

   

  


